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Ang desk ng pakikinig ay isang puwang na pinamamahalaan ng dalawang psycho-pedagogists ng unibersidad na may mahabang karanasan sa pagtatrabaho sa mga paaralan.

Sa puwang na ito, maaaring ikwento ng mga batang babae at lalaki ang kanilang mga karanasan, ipahayag ang kanilang mga pagdududa, pagusapan ang mga kanilang emosyon, at ibahagi ang kanilang mga pagsisikap na may pagungnay sa paglaki.

Kasama ng mga psycho-pedagogist, ang mga batang babae at lalaki maaari nilang harapin ang mga maliliit na problema na madalas lumiliitaw sa landas ng buhay, tungkol sa paaralan, sa pagkakaibigan at sa karaniwang mga sitwasyon ng kanilang pang-araw-araw buhay.

Pakikinggan at magbibigay ang psycho-pedagogist ng anumang tip sa pag-edukasyon na sa palagay niya ay pinakaangkop sa mga bata.

Ang desk ng pakikinig ay hindi isang therapy space, ito ay isang lugar na nag bibigay ng emotional suport, protektado ng privacy.

Ang mga batang interesado na makipag-interview sa psycho-pedagogist maaari silang humiling ng isang appointment sa paaralan, sa pamamagitan ng paggamit ng isang mailbox na ang psycho-pedagogist lamang ang makakabukas. 
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