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                                Alle famiglie della Scuola Secondaria di primo grado
IC Giacosa

Milano, 15  febbraio 2021

[bookmark: _GoBack]Sportello di Ascolto e consulenza educativa  a.s. 2020/2021

Lo Sportello di Ascolto è uno spazio gestito da due psicopedagogiste dell’Università con una lunga esperienza di lavoro nelle scuole.
In questo spazio le ragazze e i ragazzi possono raccontare le loro esperienze, esprimere i loro dubbi, parlare delle loro emozioni e condividere le loro fatiche legate alla crescita. Insieme alle psicopedagogiste ragazze e ragazzi possono affrontare i piccoli problemi che spesso sorgono nel loro percorso di vita, riguardo alla scuola, ai rapporti di amicizia e alle più comuni situazioni della loro realtà quotidiana. La psicopedagogista che accoglierà le ragazze e i ragazzi li ascolterà e darà loro i suggerimenti educativi che riterrà più appropriati.
Lo Sportello di Ascolto non è uno spazio di terapia, è un luogo di sostegno emotivo, tutelato dalla privacy. 
Le ragazze e i ragazzi interessati al colloquio con la psicopedagogista possono chiedere appuntamento direttamente a scuola, attraverso l’utilizzo di una casella di posta che solo la psicopedagogista potrà aprire. Per l’inizio del percorso è necessario che i genitori firmino l’autorizzazione.
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